

Конференция «Молодежный парламентаризм в Санкт-Петербурге»



В Мариинском дворце состоялась международная научно-практическая конференция на тему «Молодежный парламентаризм в Санкт-Петербурге», в которой приняли участие студенты и аспиранты Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы.

В открытии конференции приняли участие вице-губернатор города Максим Мейксин, председатель Молодежного парламента при Госдуме Дмитрий Шатунов, представители Государственной думы и Межпарламентской Ассамблеи государств – участников СНГ, депутаты Законодательного собрания города.

Представители ВШ ЮиСТЭ Арина Вавилонская, Тимофей Жоржиков, Бэлла Керефова, Степан Соловьёв присутствовали на пленарном заседании, а также приняли участие в круглых столах. В рамках первой секции конференции были рассмотрены вопросы, связанные с социальными аспектами кибербезопасности и противостоянию современным угрозам. Второй круглый стол был посвящен проблеме адаптации молодых специалистов к профессиональной деятельности. Наши студенты и аспиранты активно участвовали в обсуждении актуальных вопросов, связанных с деятельностью молодежных парламентам, кибербезопасностью и противостоянию современным угрозам.



В рамках конференции мы не только обсуждали актуальные вопросы по заявленным темам, но еще и затронули важные аспекты развития общества и страны, перспективы российской науки. Такого рода мероприятия очень важны для нашего профессионального становления,

- отметила аспирант ВШ ЮиСТЭ Бэлла Керефова.